

## Z Á P I S

### z jednání pracovní skupiny ITIKA° OPŽP SC 1.3 konaného dne 9. 3. 2022

---

Místo jednání: zasedací místnost 3. patro MMKV  
Doba jednání: jednání bylo zahájeno v 9:00 hodin a skončeno v 10:10 hodin  
Přítomni: pracovní skupina ITIKA° dle prezenční listiny  
Nepřítomni: Ing. Mgr. Petr Adamec, starosta města Loket - omluven  
zástupce AOPK – neomluven  
Ing. arch. Karel Adamec, ředitel KAM KV, p. o. – neomluven

#### Program jednání:

1. konzultace dosud známých podmínek OPŽP pro opatření v novém období 21+;
2. posouzení plánované alokace ITIKA° podpory opatření a sebraných potřeb;
3. diskuze k obecným kritériím ITIKA°;
4. další detailnější aktualizace parametrů předložených projektových záměrů opatření ve fiších;
5. zpřesnění Ganttova diagramu opatření – vyznačení připravených fází a posouzení časového rozložení sebraných projektových záměrů;
6. posouzení souboru projektových záměrů z pohledu nastavených kritérií;
7. předvýběr/výběr projektů do Programového rámce ITIKA° dle kritérií;
8. připravovaná výzva pro předkládání strategických projektů.

#### Zahájení

Jednání skupiny zahájila Ing. Blanka Heroutová (manažerka ITIKA°), která uvítala a představila všechny přítomné. Dále upozornila, že z jednání je pořizován zvukový záznam. Ihned po zahájení se omluvil a rozloučil pan Libor Škarda, který shledal, že je přítomen na jednání, na kterém neměl být.

#### 1 Konzultace dosud známých podmínek OP IROP pro opatření v novém období 21+

Z jednání platformy ITI 16. 2. 2022:

OPŽP schválení PD - květen/červen, následuje tvorba programových rámců.

## Finanční plán

Alokaci ŘO OPŽP nastaví dle připravených strategických projektů. Nevyjádřil se, zda bude alokace nastavena dle milníků nebo let. Možná se plánují milníky, ale ŘO by se jim raději vyhnul. Plán indikátorů, cílové hodnoty ani milníkové hodnoty stanoveny nebudou. Proto se vedou bilaterální jednání s aglomeracemi, aby schvalovací proces už byla jen tečka.

ŘO sděluje aglomeracím, že jsou nutná jednání, aby bylo možné do poloviny března konsolidovat seznam projektů, které by aglomerace rády realizovaly. Je požadována velká připravenost projektů. Nyní tedy probíhají jednání ke konsolidaci záměrů a směřování k nastavení programových rámců. Zápis na seznam strategických projektů neznamená stop stav nebo hranice, ale je to pouze snaha konsolidovat výsledky, technické nastavení mohou pokračovat dál.

Minimální stav připravenosti je žádost o SP/ÚR. Doba ukončení projektů není stanovena, ale bylo by dobré před rokem 2029.

Aktualizace programových rámců zatím není zvažována. ŘO OPŽP by rád naplnil 100 % alokace, ale není si jistý, zda tomu bude odpovídat připravenost projektů.

Návrhy základních dokumentů OPŽP na odkazu <https://www.opzp.cz/opzp-2021-2027/>.

## 2 Posouzení plánované alokace ITIKA° podpory opatření a sebraných potřeb

KÓD SPECIFICKÉHO CÍLE A OPATŘENÍ	ČÍSLO FÍŠE	NÁZEV PROJEKTU	NOSITEL(É) PROJEKTU	ROZPOČET V KČ (VČETNĚ DPH)	TERMÍN ZAHÁJENÍ REALIZACE PROJEKTU	FINANČNÍ ZDROJ OPERAČNÍ PROGRAM	SPECIFICKÝ CÍL PŘÍSLUŠNÉHO OPERAČNÍHO PROGRAMU
B11	221	Volnočasový areál Vysoká	Obec Dalovice	5 000 000,00	2022	OPŽP2	1.3
B11	291	Revitalizace zeleně Hlavní třídy	Město Ostrov	18 000 000,00	2023	OPŽP2	1.3
B11	321	Sady Karla IV. a přímé okolí Císařských Lázní	Statutární město Karlovy Vary / KAMKV, a.s.	8 000 000,00	2022	OPŽP2	1.3
B11	428	Lesopark Na Šlemu	Statutární město Karlovy Vary / SLP,	73 000 000,00	2022	OPŽP2	1.3
B11	433	Koncepce krajiny Karlových Varů	Statutární město Karlovy Vary / KAMKV, a.s.	7 500 000,00	2022	OPŽP2	1.3
B11	440	Revitalizace městské zeleně – Nádražní ulice	Město Loket	2 000 000,00	2023	OPŽP2	1.3
B11	446	Jimarní a hospodářství s dešťovou vodou I. a II. fáze	Statutární město Karlovy Vary	160 000 000,00	2021	OPŽP2	1.3
B11	447	Návrh lokality pro využití akumulovaných vod na území města Karlovy Vary	Statutární město Karlovy Vary	28 500 000,00	2021	OPŽP2	1.3
				302 000 000			

### 3 Diskuze k obecným kritériím ITIKA°

Manažerka ITIKA° v úvodu jednání sdělila dosud známé informace k obecným kritériím, viz bod 1. Diskuze k obecným kritériím neproběhla.

### 4 Další detailnější aktualizace parametrů předložených projektových záměrů opatření ve fiších

- Volnočasový areál Vysoká - obec Dalovice

Starosta obce p. Jiří Karas představil projektový záměr (PZ). Byla provedena pasportizace vodního díla. Nyní je PZ ve fázi přípravy projektové dokumentace na bezpečnostní přelivy, zabezpečení vodního díla, inženýring by měl být hotový v polovině května. Na konci května by měla být podaná žádost o stavební povolení. Projekt se dělí na dvě části – vodní dílo a odpočinkovou zónu. Na odpočinkovou zónu je již zpracovaná studie, výstupem bude soulad projektu s územním plánem, není nutné stavební povolení. Rozpočet prozatím není k dispozici. Odhadovaná cena činí cca 6 000 000,00 Kč.

Úkol: aktualizovat stávající projektovou fiši, zpracovat fiši na část vodního díla a další fiši na odpočinkovou zónu, popsat financování v čase, Ganttův diagram

Termín: 15. 3. 2022

Doporučení Ing. Michkové: zpracovat fiši v souladu s podmínkami OPŽP

- 3 D Bludiště – Lázeňské lesy Karlovy Vary

Zástupce LLKV pan Martin Jiřík krátce představil projektový záměr. Projektová fiše na tento záměr ještě nebyla zpracovaná, není k dispozici v databázi sebraných PZ. Příprava – hotová studie, připravuje se projektová dokumentace. Bude se jednat o výsadbu stromků a v nich se vytvoří bludiště.

Úkol: zaslat projektovou fiši

Termín: 15. 3. 2022

Odkaz na šablony potřebných dokumentů:

[Sběr projektových záměrů do ITIKA° | KVProjekty - odbor strategií a dotací MMKV](#)

- Revitalizace zeleně Hlavní třídy – Město Ostrov

Ing. Alexandra Fürbachová, vedoucí odboru rozvoje a územního plánování (Město Ostrov), představila projektový záměr. Příprava – hotová projektová dokumentace na část zeleně, výsadby, aktuálně je řešena projektová dokumentace na závlahový systém, ze které vyplývá způsobilost výdajů. Rozpočet – 18 000 000,00 Kč vyplývá ze studie, prozatím není známo, zda se závlahový systém promítne do předpokládané výše částky rozpočtu.

- Lesopark na Šlemu – Správa lázeňských parků, p. o.

Ing. Miroslav Kučera, ředitel organizace, představil projektový záměr. Nyní nastaly velké komplikace s historicky připraveným projektem, který je aktuálně nevyhovující, projektantka předělává projektovou dokumentaci. Problémy – náklady na vyjmutí pozemků ze ZPF, odvodnění mokřadů z důvodu podmáčení a nestability železničního náspu, posouzení ochranných krajiny. Cestní síť s mlatovým povrchem by se neměly nijak zásadně měnit. Můstky, chodníky přes bažiny se v závislosti na odvodňování měnit budou. Chystá se jednání s Českými drahami, které musí vydat souhlasné stanovisko s realizací projektu.

- Ing. Vladimír Tůma:

Projekt srážkových vod ze střech byl z databáze vyřazen, nebyl efektivní.

Projektu Návrh lokalit pro využití akumulovaných vod na území města Karlovy Vary chybí detailní informace, je potřeba doplnit fiši s jasnými údaji o projektu (rozpočet, harmonogram, připravenost).

Úkol pro OT (Ing. Eva Pavlasová): vypracovat projektovou fiši, Ganttův diagram

Termín: 15. 3. 2022

- Sady Karla IV. a přímé okolí Císařských lázní – KAM KV, p. o.

Z důvodu nepřítomnosti pana ředitele KAM KV, p. o. projektový záměr představil Ing. Tůma. Připravenost – hotová velmi podrobná architektonická studie, na park bude pravděpodobně nutné stavební povolení. Projekt není připraven, ani objednan. Otázka p. Pavlasové, kdo bude projekt zadávat, nezodpovězena.

- Koncepce krajiny Karlových Varů – KAM KV, p. o.

Ing. Tůma: Výsledkem projektu je územní studie sídelní zeleně. Vlastní studie bude předmětem dotace. Projekt je připraven, konzultován s MMR, MŽP, vychází ze schválené

metodiky, do dvou týdnů by k projektu měly být dodány další materiály nad rámec fiše, ty budou konzultovány s AOPK, s MŽP.

Ing. Michková: Pokud bude deklarováno ze strany OPŽP, že je možné takto projekt podpořit, je projekt připraven k realizaci.

- Revitalizace městské zeleně – Nádražní ulice – Město Loket

Starosta města byl z jednání omluven. V dalších dnech proběhne individuální konzultace s manažerkou ITIKA°.

- Ing. Tůma: Míra podpory je ve všech opatřeních 95 % způsobilých výdajů?

Odpověď zpracovaná při zápisu z jednání:

Výše podpory se bude lišit v závislosti na jednotlivých oblastech podpory a podporovaných aktivitách. Podrobnější informace k výši podpory je možné najít v části D Pravidel pro žadatele a příjemce.

<https://www.opzp.cz/dokumenty/detail/?id=2605>

- Ing. Kučera: SLP, p. o. má připravený projekt na jímání vody v Drahovicích. Rozpočet cca 5 000 000,00 Kč.

Úkol: zpracovat a zaslat projektovou fiši

Termín: 15. 3. 2022

## 5 Zpřesnění Ganttova diagramu opatření – vyznačení připravených fází a posouzení časového rozložení sebraných projektových záměrů

Účastníci jednání byli požádáni o zaslání zpřesňujících aktuálních dat a dopracování Ganttova diagramu pro další pokrok v plánování.

## 6 Posouzení souboru projektových záměrů z pohledu nastavených kritérií

Nebyl vytvořen soubor projektových záměrů.

## 7 Předvýběr/výběr projektů do Programového rámce ITIKA° dle kritérií

V tuto chvíli nebyly vybrány projekty do Programového rámce ITIKA°.

## 8 Připravovaná výzva pro předkládání strategických projektů

Výzva bude připravena na základě absorpční kapacity území a v době, kdy budou jasnější kritéria ze strany ŘO OPŽP. Pokud předložené projektové záměry ŘO zhodnotí tak, že jsou přijatelné a podporovatelné, budou se PZ znovu předkládat do vyhlášené výzvy nositele.

## Závěr

V tuto chvíli nelze sestavit soubor záměrů do strategického rámce, je nutné dodat další podklady k PZ. Vzhledem k tomu, že na jednání nebyl přítomen zástupce AOPK, byla po jednání zaslána panu Ing. Miloši Holubovi, Ph.D., vedoucímu Oddělení péče o přírodu a krajinu, žádost o navázání vzájemné spolupráce.

## Úkoly

Aktualizovat všechny údaje v předkládaných PZ, zaslat aktualizovanou fiši, Ganttův diagram manažerce ITIKA°(podrobnosti viz bod 3).

**Termín:** 15. 3. 2022

Příloha:

1. Prezenční listina

Karlovy Vary, 10. 3. 2022

Zapsala: Martina Riedlová, OSD